

## ОТЗЫВ

**научного руководителя, доктора педагогических наук, доцента  
Галустян Ольги Владимировны о соискателе Сметанникове  
Александре Павловиче над диссертацией «Формирование военно-  
профессионального имиджа офицера у курсантов военного учебного  
центра гражданского вуза», представленной на соискание  
ученой степени кандидата педагогических наук по специальности  
5.8.7 – Методология и технология профессионального образования**

Сметанников Александр Павлович окончил Новосибирское высшее общевойсковое командное училище и получил квалификацию инженера по эксплуатации бронетанковой и автомобильной техники по специальности «Командная тактическая мотострелковых войск» в 1998 году. В 2021 году окончил аспирантуру в ФГАУ ВО «Южный федеральный университет» по специальности 13.00.08 – Теория и методика профессионального образования.

Прошел профессиональный путь военного от командира мотострелкового взвода до заместителя начальника штаба мотострелковой бригады.

С 2015 года ведет преподавательскую деятельность в военных учебных центрах гражданских вузов.

С 2015 по 2020 гг. работал в должностях преподавателя, доцента и профессора учебного военного центра ФГАУ ВО «Южный федеральный университет» в г. Таганроге.

С 2020 года и по настоящее время проходит службу в ФГБОУ ВО «Кубанский государственный аграрный университет имени И.Т. Трубилина» в должности старшего преподавателя цикла общевойсковой подготовки военного учебного центра.

За время работы над диссертацией Сметанников А.П. зарекомендовал себя ответственным, заинтересованным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определять и формулировать цели и задачи, на высоком уровне проводить теоретический анализ литературы, самостоятельно определять необходимые методы, осуществлять замысел экспериментального исследования, интерпретировать и грамотно обрабатывать полученные результаты, используя статические методы, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

Основные положения и выводы диссертационного исследования отражены в научных докладах и получили одобрение на научно-практических конференциях международного и всероссийского уровней.

Результаты диссертационного исследования отражены в 15 публикациях автора, 6 из которых опубликованы в журналах, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования РФ, 1 статья опубликована в журнале, входящего в базу данных Scopus.

Считаю, что диссертация Сметанникова Александра Павловича на тему «Формирование военно-профессионального имиджа офицера у курсантов военного учебного центра гражданского вуза» является завершённым научным исследованием, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7 – Методология и технология профессионального образования.

Научный руководитель:

доктор педагогических наук, доцент,  
профессор кафедры образования и  
педагогических наук Академии  
психологии и педагогики ФГАОУ ВО  
«Южный федеральный университет»

*Гену*

Галустян Ольга Владимировна

*03.12.2021г.*

